Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Mademoiselle Rose - Las Parisinas

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

22,90€

Muñeca Mademoiselle Rose de la colección "Les Parisiennes" by Moulin Roty La señorita Rosa es una pequeña muñeca de trapo a la última moda para llevar a todas partes, será la pequeña confidente de tu peque para los grandes momentos de la infancia. Rosa ha sido una de las últimas parisinas en incorporarse a la […]

Añadir al carrito

Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Muñeca Mademoiselle Rose de la colección "Les Parisiennes" by Moulin Roty La señorita Rosa es una pequeña muñeca de trapo a la última moda para llevar a todas partes, será la pequeña confidente de tu peque para los grandes momentos de la infancia.

Rosa ha sido una de las últimas parisinas en incorporarse a la familia y no querí-a pasar desapercibida, viste una camiseta estampada a juego con su falda tutú, 2 piezas de vestir que se pueden poner y quitar, y como peinado, se ha decantado por una corona trenzada "so chic".

A partir de 12 meses. Dimensiones: 26 cm.

Instrucciones de cuidado: lavar a 30 grados en ciclo de lana. Secadora No.

Yocreoenlashadas©2020

SKU: MR642538

Categorías: Marcas, Moulin Roty? EL UNIVERSO?, PARISINAS, Nuestras Secciones, Juguetes y juegos, Muñecas de trapo y

accesorios

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Caracter: Imaginación Colores: Multicolor Materiales: Textil